
Spomin na severne Benetke je prečudovit

Danske meduze ne ,,pečejo"
15. julij je bil zelo razgiban dan! Jutranja

" naglica, odhod na vlak, slovo od staršev in
prijateljev — skoraj nisem vedela, ali bi bila
vesela ali bi si brisala solze. Kolesa vlaka so
se koncno le premaknlla in šestnajst pionirjev
in mladincev šišenskih osnovnih šol se je z
dvema vzgojiteljema odpeljalo neznani deželi
naproti.

Prva zadržanast je fctaalu mimla, sprijatc-
ljili smo se in 27-urna vožnja n\ bila prav nič
dolgočasna in. že je vlak zapiskal na koeben-
havnsko železniško >postajo. Prisrčen pozdrav
g. Ingrid Svendsen, predstavnice orgaoiizator-
jev našega letovahja na Danskem, nas navduši,
taikaj nam je simpatična in prav kmalu smo si
zelo blizu. Odipoljemo se v -naš novi dom, v
senci viisokih dreves. Nastanijo nas. v vrtec,
nam vsem je bil zelo všeč, in tu prebijenio
čudavitih osem dni, ki nam ostajajo živo v
spominu.

Prve dni si ogledamo znamenitosti glavnega
mesta Danske,. imenovanega tudi Severne Be-
netke. Lepa morska deklica, oprta na skalo, je
značilnost in ponos mesta. Okrogel stolp Run-
dertarn pričara zgodovinsko arhitekturo 19.
stoletja, (prav tak vtis naredi Andersenova
rojstna hiša in marmorna cefkev z značilnimi
zavitimi stopriiicami. Se ' lepši prikaz danske
arhitekture je v Narodnem muzeju! Z baročnim

stilom se ponaša Frideriksborg, bajen grad na
vodi, ki ni v raestu, ampaik stoji |e v nedo-
taknjeni naravi. Veliko zanimivega si ogleda-
mo tudi v danskem tehnačnem muzeju. V tej
modernozgrajeni pritlični stavbi so razstavlje-
na stara letala, telefoni, gramofom . itd. Naj
omenim, da mi je na tem potovanju poganjal
strah v kosti — strašen Hamletov grad, ki ga
oipisuje Shakespeare v znani tragediji. Okoli
gradu je jezero, pod njim so speljani rovi kot
v labirintu — mrzli, vlažni, temni! Slrašno!
Kmalu smo spet pod soncem. S tega najsever-
nejšega deila Danske se latn čez raorje že vidi
švedska obaila.

V danskem glavuiem mestu, v Kebenhavnu
nas navduši tudi Ciirkus, živalski vrt je tudi
poseboost glede na izbiro živali. Pa luna park!
Skoraj ga moramo obiskati, saj je ipoleg mor-
slke deklice značilnost mesta. Ko odbije ura
na mestai hiši osem, se njegova vrata odpro
in ipritegne obiskovalce z raamolikim progra-
mom. Pantomimični teater, trije orkestsi, hiša
strahov, avtomobilčki in nenazadnje še kitajska
restavracija z bohotnim in z .luorai. obsijanirn
stolpam, ki ga je videti z vseh strani parka in
po katerem se lahko orientiramo.

Svoje bivanje v tem mestu zaključimo z
ogledom svetovno znane pivovarne Tuborg.
Ogromne hale, avtomatiziran način proizvpdnje
— in na koiicu še (poizkušnja-pijače!

Fo teh prečudovitih dnevih smo se odpeljali
v popolnoraa drugaono pokrajmo, na majhen
otok Fej0. Tu preživimo v domu preostale dni
skuipaj z dansko mladino. Obdaja nas zlatoru-
mena ipšenica, modro nebo in prav tako morje,
ki je do'kaj mrzlo in polno imeduz, a smo za-
dovoljni, ko ugotovimo, da dotik meduze ne
peče, zato se lahko kopamo. Ogledamo si me-
stece Naskov, pclno trgovjnic in butiikov. Ne-
kaj čisto novega je Safari park, ki nam je
spot' strašno všeč. Sicer pa na tem otoku lena-
rimo in preživljamo prave počitinice. Čas pa
zelo hiti in dan povratka domov se bliža.

Vrnemo se v glaviio mesto. Še nekaj nafcu-
pov, predvsem spominkov in nato poslovilna
večerja, na katero nas povabijo naši dansk.i
gostitelji. S svojo navzoonostjo nas ipočasti žu-
pan in generalni direktor vrtcev. Pokloni nam
spominska darila. Njemu, predvsem pa g. In-
grid in vsem organizatorjem *e tudi mi zahva-
limo.

Pakiramo, se poslavijamo in že smo na
dolgi vožnji z. vlakom, ki nas na nedeljo po-
poldne pripelje na želozniško postajo v Ljub-
ljani. Čakajo nas srečni slarši. 2e od daleč nas
prepoznajo po rdečih Jclobučkih in pozdravlja-
mo jih i mahanjem. Še zahvala za skrb tova-
nišici Ireni Okorn in tovarišu Mirku Darnjanu,
ki sta nas spre.mlja.la na polovanju in nam
bila vse dni v oporo!

Občinska zveza prijateljev mladine Ljub-
Ijana-Sišlka, ki ije organizator izmenjave otrok
na letovanju, nam je amogočila potovanje in
Jetovanje na Danskem ,in naše življenje je po-
stalo za drobec bogalejše, polno nepozabnih,
lepih in vzsnemirljivih vtisov! Ce bodo pri-
hodnje .počilnice naši vTSlniki z Danske obiskali
Ljubljano, bomo pomagali, da bo njihovo bi-
vanje mcd nami enakovredno našeinu na Dan-
skem!

Romana Cerc Medvode

PRAZNIK KS VIŽMARJE-BROD

Krajani v krajevni skupnosti Vižmarje-
Brod so proslavili krajevni praznik v spo-
min na stavko v tekstilni tovarni pred 46
leti. Zbrali so se na slovesnosti v osnovni šoli
Ivana Novaka-Očka, kjer so razvili prapor
tamkajšnjega društva upokojencev, podelili
priznanja zaslužnim krajanom, kulturni pro-
gram pa so izvedli učenci osnovne šole in
žcnski pevski zbor Tkalnice Vižmarje.


